
Zápis z jednání členské schůze ZO ČSV Libštát dne 24.11.2017,   

konané v OÚ Libštát 

 

Dle přiložené prezenční listiny:   přítomno:…31..členů, omluveni….4…členové                                                                    
neomluveno …….10……členů                        

1. Zahájení : 

-  přítomné uvítal a jednání schůze zahájil předseda ZO př. Vejnar.  

            - v úvodu schůze jsme minutou ticha uctili památku dlouholetého člena,            
bývalého předsedy a důvěrníka přítele Žďánského Jaroslava, který nás opustil 
10.11.2017 ve věku 80 let. 

- Dále následovala informace o pravděpodobném ukončení činnosti 
Včelpa a jeho pokračování s novým majitelem 

- Zhodnotil letošní sezonu a konstatoval, že snůška nebyla tak hojná 
jako v minulých dvou letech. Hodně se lišila od včelaře k včelaři, 
někteří v letošním roce vytáčeli pouze jednou. 

- Podal informaci o průběhu oslav založení  včelařské organizace ZO 
Lomnice nad Popelkou, kladně hodnotil program a průběh oslav.  
Stínem byla nízká účast členů naší  ZO.                    

    2.      Informace jednatele ZO: (př.Nerad) 

           - informace ze setkání zástupců ZO v Liberci:  

           - dotace budou zachovány i pro příští rok 2018 ve výší 75 mil. Kč, pro 
poskytnutí dotace je rozhodující stav včelstev k 1.září příslušného roku.           

            - v programu CIS bude uvedeno rozdělení katastrů mezi ZO, tzv 
GEOPORTÁL – nové rozdělení území, sídlo ZO, zavčelenostl 

             - na OVS nastupuje místo MVDr. Dvořáka pan MVDr. Plášil 

             - členské příspěvky pro rok 2018 zůstávají beze změny – tj. 200,-Kč na 
člena a 16,- Kč na včelstvo 

             -  diskuze ohledně vosku, výroby mezistěn a falšování vosku parafinem a 
vosky rostlinného původu 

             - upozornění na vnitrosvazové normy za rok 2016,2017 – jsou na webu 
svazu. Pro pokladníky ,,Metodická příručka pro pokladníky“ 



- dle novely veterinárního zákona – ,, prodej medu ze dvora“ vypouští se kraj, 
lze tedy prodávat v maloobchodní síti v celé republice 

       Další body: 

       - přijetí nového člena ZO: za členku ZO byla přijata paní Jaroslava Žďánská. 

       - volba nového důvěrníka pro Libštát:  př. Jan Dvořák byl zvolen 
jednomyslně. 

3. Pokladník př. Sedláček: 

      -   byla vyplacena dotace na včelstva – pro tento rok ve výši 156,- Kč/na 
včelstvo 

      -  vybrány příspěvky na rok 2018 

      -  dále informoval o financích z dotací od OÚ a bylo navrženo využít tyto 
prostředky k nákupu 24 rámkového  nerezového pařáku na vosk. Tento návrh 
byl všemi přítomnými přijat. 

4. Podzimní léčení (př.Jon) 

      - bylo konstatováno, že léčení fumigací proběhlo u všech důvěrníků, léčba 
aerosolem u několika zájemců proběhne v prosinci 

- př. Jón – nákazový referent požádal o uvolnění z funkce nákazového referenta, 
celá záležitost bude řešena na členské schůzi v lednu 2018 

5. Výroční členská schůze - 2017 

- Výroční členská schůze se bude konat 27. ledna 2018 od 15 hod. v 

Kundraticích v restauraci U Sedláčků. Tento návrh odsouhlasen většinou 

přítomných. 

6.Diskuze 

- V diskuzi vystoupil př. Skalský, který upozornil na mizivou účast na 

setkání v Lomnici n.P. 30.9.2017 

- Dále bylo diskutováno rozdělení členů k důvěrníkům a bylo 

konstatováno, že napříště budou rozděleni dle stanovišť 

 

Zapsala: Jana Hodboďová 



                                                  

                                                                                                            


